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Prelatovo pismo ob
beatifikaciji

Ob objavljenem datumu in
kraju beatifikacije msgr. Álvara
del Portilla je prelat Opus Dei
zapisal te vrstice.

13. Feb. 2014

Predragi, naj Jezus varuje moje hčere
in sinove!

Z veliko hvaležnostjo Bogu vam
sporočam, da sem včeraj popoldne,
kmalu po vrnitvi iz Indije, prejel
potrditev, da je sveti oče Frančišek na
prošnjo, ki sem mu jo namenil —



spričo visokega števila ljudi, ki se
želijo udeležiti beatifikacije
predragega častitljivega don Álvara
—, privolil, da bo ta slovesnost
obhajana v Madridu 27. septembra
2014. To obenem sovpada z
okoliščino, da v letu, ko se bo to
dejanje izvršilo v tem mestu, mineva
sto let od njegovega rojstva; rodil se
je prav v španskem glavnem mestu
11. marca 1914. Po drugi strani bo
skladno z veljavno prakso od 20.
septembra 2005 — Benedikt XVI. je
namreč določil, da papež vodi le
slovesnosti kanonizacij — to
beatifikacijo obhajal prefekt
Kongregacije za zadeve svetnikov,
kardinal Angelo Amato.

Četudi bo kasneje bolj natančno
sporočeno o različnih dogodkih v
Madridu in Rimu, sem vam želel čim
prej posredovati to novico, ki nas
mora navdati z veseljem, hkrati pa
želimo to doživeti za božjo slavo ter v
služenje Cerkvi in dušam.



Prosim vas, da se v tem času
edinstvenega veselja pridružite moji
hvaležnosti papežu za odločitev o
nadaljevanju beatifikacije tega škofa
— brata za vse nas v preteklih letih,
nato pa očeta —, ki je nadvse ljubil
sveto Cerkev in ji služil. Že sedaj don
Álvaru priporočajmo namene
svetega očeta: apostolsko prenovo in
služenje vseh kristjanov Bogu,
podporo in pomoč najbolj potrebnim,
bližnjo sinodo o družini, svetost
duhovnikov in številne prošnje, s
katerimi se obrača na božje ljudstvo.

Predlagam vam, da izkoristite te
mesece pred beatifikacijo — tudi jaz
bom to storil — zato, da bi pobliže
sledili stopinjam don Álvara:
korakom zvestobe Gospodu, Cerkvi,
papežu, svetemu Jožefmariju,
njegovim sestrami in bratom,
njegovim prijateljem, njegovim
otrokom v Delu. Ko prebiramo
številne svetlobe polne dogodke
njegovega življenja ter bolje



spoznavamo njegove spise, si
prizadevajmo posnemati njegovo
ljubezen do Boga in do drugih,
njegovo željo po izpolnjevanju božje
volje vedno in v vsem, njegovo
apostolsko gorečnost ter njegovo
sposobnost služenja dušam, pa tudi
njegovo pripravljenost, da je v prvi
osebi nosil sveto breme Dela, ki je
sedaj v vaših in mojih rokah.

Don Álvaro je v srca vlival mir: o tem
govorijo mnogi ljudje, ki so ga
srečevali ali ki so ga spoznali preko
posnetkov s srečanj in pastoralnih
potovanj. Hči moja, sin moj, sedaj ga
prosimo, da nam od Boga pridobi
globoki gaudium cum pace v srcu,
tudi za tiste, ki so bili v kakšnem
trenutku v stiku z delom Opus Dei.
Poleg tega pa bodočega blaženega
prosimo za mir na svetu, ki je
razbrazdan zaradi tolikih vojn in
sporov.

Z vso ljubeznijo vas blagoslavlja



vaš Oče

+Javier

Rim, 22. januar 2014
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